



八月八日

小组头名,而中国女排也在澳门用一场大奖赛的胜利向奥运周年致敬... 一天借着这个特殊的日子,为奥运一周年献礼。鸟巢上演着意大利超级杯,男篮小伙子用三连胜在津门拿下了亚锦赛... 2009年8月8日,北京奥运会成功举办一周年的日子,这一天国内体坛也显得特别热闹。似乎大伙儿都赶着在这...

以奥运的名义开个PARTY

意大利超级杯,国际米兰不敌拉齐奥 “鸟巢”不是“魔力鸟”的家

昨天的北京似乎又回到了那一年那个令人疯狂的夜晚,“鸟巢”内70000多张座椅座无虚席,那首熟悉的《北京欢迎你》也不断在耳边回响!只是和一年前那场温婉动人的表演不同,昨天的“鸟巢”孕育着更多的激情,最终,在一场90分钟的大战之后,新加盟的“猎豹”埃托奥的进球也没能帮助“魔力鸟”的球队在“鸟巢”举起意大利超级杯。

疯狂 北京地铁又堵上了

现场欣赏穆里尼奥、埃托奥这些国际足坛顶级巨星的诱惑力实在是太大了,虽然意大利超级杯决赛的开场时间被定在了昨晚8点,但其实北京城早已进入了“超级杯时间”。

从拉齐奥率先抵达北京的那一刻起,来自意大利的两支豪门的一举一动就成为中国球迷最为关注的焦点,所有人都盼望着2009年8月8日晚8点这一刻早点到来。昨天早上,“鸟巢”就迎来了无数的球迷,而到了午饭时间过后,这里就已经变成了足球的海洋,各种各样的旗帜和横幅在“鸟巢”外随风飘扬。

在交通算不上畅通的北京,地铁是大家出行的主要工具,去年的北京奥运会期间,专门通往奥林匹克广场的地铁8号线曾经显得异常繁忙,而一年之后,意大利超级杯为8号线带来了又一次工作高峰,从昨天下午4点钟开始,越来越多的球迷涌向鸟巢,不要说地铁的车厢里几乎找不到一个立足的位置,就连持票进站的人都已经排起了长队,那一刻,真的会让人觉得又回到了“奥运时间”。

无奈 两大魔咒难救国米

作为近几个赛季以来意甲联赛的绝对霸主,国际米兰在中国球迷中的地位显然要在拉齐奥之上,昨天“鸟巢”内穿着国际米兰蓝黑间条球衣的球迷也明显要比拉齐奥的支持者多一些,然而最终的结果却成就了少数人的快乐,蓝鹰用两分钟的时间就将胜利握在了手中。

比赛前还是一个小时的时候,“鸟巢”内就已经座无虚席,“萨内蒂,生日快乐!”的歌声成为现场的主旋律,4天之前,国米队长在北京度过了自己的36岁生日。然而很快,刚刚加盟球队的“猎豹”埃托奥就抢了萨队的风头,喀麦隆人带着明显西甲风味的拿球和过人引得现场球迷尖叫声不断。拉齐奥队在下半场利用一次任意球机会由马图扎伦幸运地打入了一球,两分钟后,罗基的挑射空门将分差扩大为2:0。

在昨晚的比赛之前,更多人都认为国米将成为胜利者,除了两者的实力和名气之外,还因为两个魔咒的存在。在昨天之前,国际米兰5次穿着中文球衣比赛都取得了胜利,而意大利超级杯三次在海外举行也都是联赛冠军夺冠,然而昨天,第6次穿上中文球衣的国际米兰没能延续“魔咒”,即便埃托奥在第77分钟攻入了加盟国米后的第一球。

浪漫 婚纱飘上鸟巢看台

国际米兰的支持者在赛前发誓“要将‘鸟巢’变成国际米兰的主场”,但其实昨天的看台上,除了蓝黑间条衫之外,拉齐奥的球衣、意大利国家队的球衣,甚至是尤文图斯、AC米兰的球衣都很容易就能够找到。

不过,昨天的看台上有一件“球衣”绝对是独一无二的,这件“球衣”的拥有者是一名叫做小蕾的中国女孩,这件雪白的“球衣”其实是一位女孩的嫁衣,昨天是她和老公结婚的日子,因为老公是一名超级国米球迷,小蕾渐渐也成为国米的支持者,因此他们决定在意大利超级杯的赛场上,在“鸟巢”的看台上完成自己的婚礼,“能够有我们做见证,实在是一件太幸福的事了。”小蕾的老公小王很兴奋地告诉记者。



新人在鸟巢外秀婚纱

据记者了解,当小王和小蕾确定婚期的时候,意大利超级杯还没有定在鸟巢举行,而在比赛确定之后,两个人就一直关注球票销售的信息,并且在第一时间订购了球票。“拿到球票的那一刻实在太兴奋了,”小蕾告诉记者,“真的是太期待那一刻了,所以我们就把婚纱装进拉杆箱从张家口坐火车来北京了。”

快报记者 陶晶

亚锦赛,中国男篮三战全胜 王治郅抢了阿联的风头

昨晚,中国男篮在小组赛最后一场比赛中以92:61战胜卡塔尔队,锁定小组第一的位置。昨晚的比赛毫无悬念,但赛场外却火爆异常:卡塔尔主帅挑衅裁判、郭士强炮轰假新闻……

大郅凸显核心价值

本场比赛,王治郅得到全队最高的15分、8个篮板,比赛结束之后,郭士强也带着大郅参加了新闻发布会。昨天的大郅是球队中最稳定的得分手,他的核心价值显露无余。场均14.3分9.7篮板和1.3次盖帽,在三场小组赛中王治郅贡献了出色的数据,而这一切都是在场均不到20分钟的时间里完成的,这样的数据让王治郅也抢了不少易建联的风头。

“我们三场小组赛打得都非常轻松,我们的实力确实比对手高了一块,但我认为这并不是好事情。因为真正的考验还没有到来,我们的对手太弱了,不利于调整我们的状态。我们应该居安思危。”大郅特意把最后一句话加重了语气。

假新闻问傻郭士强

昨天,一条郭士强赛前得病入院检查的消息充斥着互联网,不过赛后郭士强否认了这样的传闻。

为了备战亚锦赛,郭士强确实辛苦。在与哈萨克斯坦队比赛之前,赞助商给中国队全体成员每人送来一套新衣服,大部分人对这套新衣服都很满意,只有郭士强表示了“不满”。原来郭士强近期为球队操心过度,体重严重下降,新衣服整整大了一个号码。

大奖赛再胜泰国 中国女排将与巴西争冠

继前一天3:2艰难战胜波兰之后,昨天中国女排在世界女排大奖赛澳门站的第二场比赛中又遭遇了泰国队的强力阻击。中国女排在先丢一局的情况下以3:1力克对手,四局比分为25:27、25:19、25:17和25:19。两连胜之后,中国女排今天将与奥运会冠军巴西队争夺本站的冠军。

上个月中国女排曾经在世锦赛亚洲区预选赛中和泰国队有过一次交手。那一次比赛,中国队占据全面的优势,并以3:0轻松胜出。相隔不到一个月的时间,再次相逢泰国队就像变



阿联的数据不及王治郅

发布会的最后,有个记者询问郭士强的病情,因为之前有报道称郭士强因为发烧去当地医院看病。郭士强诧异回答:“没有啊。”全场爆发出笑声,郭士强说,“我身体挺好的。”此话刚刚说完,全场再次一片笑声。据了解,郭士强并没有时间上网浏览,也没有看到这篇报道,这才有了诧异的表情。

卡塔尔主帅很嚣张

昨晚男篮亚锦赛的现场,卡塔尔队的主教练也学起重庆力帆主帅哈里·汉,向裁判做着“数钱”的挑衅手势。

事情发生在比赛开始后的3分38秒,刘炜的外线远投砸筐而出,抢到后场篮板的卡塔尔队迅速反击,阿里在突破时被回防的刘炜撞倒,以为自己犯规的刘炜也是举起双手示意犯规,不过,裁判向技术台做出一个“走步违例”手势。卡特主教练法赫鲁先是做出痛苦抱头状,继而又对着裁判做出“数钱”手势,表达自己对判罚的不满。

特派记者 沈忱(快报天津电)

舜天客场逼平长春

快报讯(记者吕远)昨晚,舜天队在客场与老牌劲旅长春亚泰在九分钟内踢成0:0平。能从客场带回一分,这对江苏舜天来说是个可以接受的结果,而本场比赛舜天门将邓小飞力保城门不失,是球队的最大功臣。昨天的比赛,亚泰气势逼人,多次威胁舜天队球门,但无奈舜天门将表现神勇,再加上亚泰错过了多次破门的机会,最终双方只能以0:0握手言和。

陈绮贞 诠释旅行的意义

从台湾到北京,从北京到上海,昨晚陈绮贞终于唱到了南京。

陈绮贞一直被视为“小众代言人”,但是其“温柔摇滚”的曲风慢慢地培养出了自己的市场,南京演唱会引得全城文艺青年出动。让南京观众们“最有感觉”的,是主办方赠送的机车帽。机车帽是《旅行的意义》中最重要的道具,通过机车帽和陈绮贞的歌声,观众们身在五台山却有了远行的感觉,大呼过瘾。

快报记者 李谷

《苍穹之昴》北京杀青

大型古装电视连续剧《苍穹之昴》近日在北京颐和园杀青,剧中起用中日两国当下炙手可热的知名演员,以两个小人物的命运突显清末一段历史故事。剧中关键人物慈禧由曾因“阿信”一角在中国家喻户晓并备受喜爱的日本影视剧女演员田中裕子出演。在昨天的媒体见面会上,导演汪俊告诉记者:“‘阿信’会让大家看到一个别样的慈禧。”目前《苍穹之昴》已被日本NHK购买,定为2010年的开年大戏。

快报记者 李谷

健身热潮席卷南京

昨天是首个全民健身日,南京街头到处可见参与锻炼的市民身影。为了庆祝这个具有特殊意义的日子,江苏省和南京市体育局都举办了隆重的“全民健身日”活动启动仪式。

“全民健身日”的设立是北京奥运遗产社会化、全民化的重要成果。省体育局的启动仪式在五台山体育中心,在昨天的活动现场举行了形式多样的全民健身展示和群众体育交流比赛,江苏省棋院还派出多位大师,现场和棋迷进行车轮大战。南京市体育局的活动现场则设在了南京市全民健身中心。据悉,在“全民健身日”当天,南京市的部分健身活动中心、社区健身俱乐部、游泳馆等公共体育设施都分时段向群众免费开放。

快报记者 付智勇 陶晶

老年人既健身也比赛

江苏组队出征首届老年人体育健身大会

快报讯(记者 付智勇)首届全国老年人体育健身大会今晚将在郑州市隆重开幕。据了解,举办全国老年人体育健身大会的目的是为了满足全国1.59亿老人健身的需要。据悉,大会共设有十个交流项目,分别为门球、乒乓球、网球、象棋、太极拳等。参赛对象为60岁-70岁的男子和55岁-70岁的女子。此次比赛,江苏省组成了一个多达两百人的参赛队伍,参加全部十个项目的交流活动。

